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Editia a V-a; Etapa 1; Clasa a X-a
SOLUTIE Problema 3

Etapa 1, Problema 3

Fie n € N, n > 2 gi numerele reale nenegative x1, zo, ..., x, cu
proprietatea ci =3 + x3 + ... + 22 = 3n?. Demonstrati ci

(r1+ 20+ ... + xn)3 > 9n (122 + 2123 + oo + Ty 1Ty) -
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Solutie.
Inegalitatea este echivalenta cu

(x1+ 22+ ... + xn)ﬁ > 27 (:c% +z2+ ..+ :ci) (x129 + ... + xn,lxn)2

si rezultd aplicand inegalitatea mediilor numerelor z? + 23 + ... + 22,
X1+ X153+ ...+ Xy 1Ty, §1 L1 T2+ 1123+ ..+ T _12,. (Dacd unul dintre
aceste trei numere este egal cu zero, inegalitatea este evidenta, deci
putem presupune ca numerele carora le aplicam inegalitatea mediilor
sunt pozitive.)

Egalitatea se atinge atunci cand x% 4+ z3 + ... + 22 = 1129 + 7123 +
i Ty 12, = 302,
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